

関節外科 2009年4月増刊号 正誤表

関節外科2009年4月増刊号に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2009年3月30日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
表紙および目次	頸椎骨折	頸椎損傷